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Ausgewählte gesetzliche Krankenkassen 2023:
Gefühl der Absicherung
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SBK
Audi BKK

pronova BKK
VIACTIV Krankenkasse

TK
Bahn-BKK

Mercedes-Benz BKK
IKK gesund plus

BIG direkt gesund
Novitas BKK

AOK Plus
hkk

IKK Südwest
mhplus BKK

BKK VBU
DAK-Gesundheit

HEK
Vivida BKK

AOK Sachsen-Anhalt
GKV gesamt
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Frage: „Fühlen Sie sich mit Ihrer Krankenkasse richtig abgesichert?” (Anteil Ja)

Vergleichsbasis: 33 Krankenkassen mit mindestens 100 Befragten in der Gesamtstichprobe.

Erhebungsmethode: Online-Interviews nach soziodemographischen Kriterien quotiert (Bevölkerung ab 16 Jahren), durchgeführt über Online-Access Panel         Erhebungszeitraum: Januar, April, Juli 2023


